

# 义乌飞福州一客机降落时冲出跑道

## 5人受轻伤无大碍 2人住院治疗

幸福航空一架飞机10日中午在福州机场落地时冲出跑道，目前出事飞机已被拖离跑道。事故导致福州机场进出航班大面积延误，旅客出现滞留，超过一万名旅客受到影响。



5月10日，事故飞机被拖走。

### 5人受轻伤 2人需住院观察

幸福航空一架MA60飞机10日在执行JR1529义乌至福州的航班过程中，于北京时间11时57分在福州机场落地时冲出跑道，全体旅客和机组人员已撤离飞机。

该航班共有乘客45名，机组人员7名。7名旅客受伤送往医院检查，其中2名旅客住院治疗，接受

进一步观察，另外5名旅客均无大碍，已经离开医院。目前，出事飞机已经被拖离跑道。

幸福航空已经启动应急响应程序，事故原因正在调查中，幸福航空相关负责人表示，对此次事件给旅客及各方造成的影响深表歉意。

### 约80个进出港航班受影响

机场于18时重新对外开放，现场仍有大量旅客滞留。

记者在现场看到，福州机场18时开始解除应急状态，跑道恢复正常起降，机场工作人员开始为旅客办理乘机手续。目前值机柜台和安检通道基本恢复正常，现场有大量旅客排队办理行李托运和安检。

在国内出发大厅，LED屏幕上在几个小时前所有航班都显示“延误”或“取消”，如今有部分航班

已恢复具体起飞时间，大量等候的旅客在屏幕前关注着航班最新动态。

记者在出发大厅看到，仍有大量旅客未得到确定信息而滞留机场，航空公司并未答复确切起飞时间。

据元翔福州空港副总经理余谦介绍，截至17时，约有80个进出港航班受到影响，机场已启动大面积航班延误预案，与航空公司配合及时发布航班信息，向候机旅客提供相关服务保障，做好旅客签转、退票等工作。

### 幸福航空以国产飞机和支线运营为特色

幸福航空有限责任公司由中国航空工业集团公司与中国东方航空股份有限公司共同投资组建，是以使用国产飞机和支线运营为特征的航空公司。

幸福航空注册资本为10亿元人民币，肩负着发展国内支线航空运输市场、促进国产民用飞机制造产业的使命。幸福航空运营初期，将以我国具

有完全自主知识产权的新一代涡桨支线MA(新舟)系列和涡扇支线ARJ21系列飞机为主力机型，以西安咸阳国际机场为主运营基地。

幸福航空计划在2017年达到100架飞机的机队规模，努力打造成为客户最喜欢、最具竞争力的支线航空公司，成为一个运营国产民用飞机的响亮品牌。

据新华社电

## 首都机场跑道月底将大修

### 11家航空公司届时调减航班

新华社电 记者10日从首都机场获悉，北京首都机场中跑道自1996年道面大修至今已连续运行19年，根据跑道实际使用情况，首都机场定于2015年5月23日零时至5月28日23时59分关闭中跑道，实施道面大修工程。

中跑道大修期间，首都机场将由三条跑道运行调整为两条跑道运行，整体运行保障能力将有所下降，本次调减航班涉及的航空公司包括国航、东方航空、南航、海南航空、厦航、川航、深航、山航、首都航空、祥鹏航空、重庆航空等11家航空公司。

首都机场建议广大旅客、特别是已购票旅客提前关注航班动态，及时与有关航空公司联系咨询，或可通过首都机场服务热线96158、首都机场

官方网站、首都机场APP或首都机场官方微信进行查询，妥善安排出行。此外，对于部分在中跑道大修期间调整至天津和石家庄机场执行的航班，旅客可选择省际大巴、城铁-高铁等方式抵达首都机场或北京城区。目前，天津机场已有相关政策对旅客地面交通费用给予补贴。

在此期间，为了尽可能降低中跑道大修对旅客出行的影响，首都机场已积极协调空管部门对施工期间首都机场航班实施优先保障；此外将进一步优化运行流程，减少航班地面跨越滑行，调整地面保障资源分配和人员班制安排，努力提高运行效率。同时，中跑道大修期间，首都机场运行协调管理委员会、旅客服务促进委员会等将保持全天候启动，全力确保施工安全，运行协调顺畅。

## 贵州毕节舞台坍塌

### 80名合唱队员集体坠落

9日下午，贵州毕节市毕节大剧院里歌咏比赛彩排过程中，发生惊险一幕，舞台突然坍塌，台上80名合唱队员齐齐自由落体状坠落！事故共造成6人轻伤，另有两人伤势较重。伤员已送往医院，目前事故原因正在调查之中。

据央视

## “红通”2号嫌疑人

### 李华波已被押解回江西

新华社电 江西省人民检察院10日发布消息称，“红通”2号犯罪嫌疑人李华波已被押解回江西，江西检察机关将进一步完善证据，对其依法提起公诉。

5月9日上午，江西省鄱阳县财政局经济建设股原股长李华波被遣返回国，16时，在北京首都国际机场，江西检察机关的工作人员对李华波依法讯问后，向其宣读了鄱阳县检察院逮捕决定书。当晚，李华波被押解回江西。至此，李华波被成功缉捕，成为反腐败国际追逃追赃“天网”行动的又一重大战果。

据江西省人民检察院介绍，2006年10月至2010年12月，时任江西省上饶市鄱阳县财政局经济建设股股长的李华波，利用管理鄱阳县农业、林业、水利等基本建设专项资金职务之便，伙同县农村信用联社、县财政局相关人员，通过私盖伪造的公章、提供虚假对账单等手段，转移县财政局资金9400余万元，后逃匿至新加坡。

2014年8月，上饶市人民检察院依据修改后刑事诉讼法规定的特别程序，向法院申请没收李华波违法所得。这起案件成为我国修改后刑事诉讼法增设犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件违法所得没收程序后，检察机关依法申请没收潜逃境外贪官违法所得第一案，为外逃贪官敲响了“海外不在法外”的警钟。

## 杭州曝出“存款失踪”案

### 银行前员工假冒身份

### 卷走储户上亿存款

新华社电 一张张存有巨款的银行卡，放在“银行客户经理”处保管，就能获得一张“承诺书”和高额利息。日前，杭州市某国有银行再次被曝出“储户存款失踪”，一名前银行职员假冒银行网点工作人员，以高息为诱惑，骗走储户巨额存款。

“100万元的银行卡，放在银行客户经理手上，原本2015年10月可以拿，结果却被告知款子已经没有了。”这样的事情近日在杭州某国有银行再次上演。

据一名声称被骗的储户表示，自己去年卖了房，手头有了笔钱，听说这个银行网点的存款利息很高，国有大银行比较安全，就通过朋友找到了这个客户经理办存款。他把钱存到了这家银行的卡上，然后把这张卡交给了“客户经理”，换来一张承诺书。“当时他称这张卡要保存在他那里，一年不能动，就能保证给我高利息。而承诺书就是保证凭据。我看见承诺书上有银行的抬头和印章，所以就放心了。”但后来证实，其实银行从来没有过这样的业务，而承诺书上的印章也是私刻的。

目前，杭州下城公安分局已立案侦查。据记者初步了解，涉嫌诈骗的人是以假冒银行员工的形式，以办理高息存款的名义，骗取他人存款，进行类同集资的行为。涉案金额还未确定，但过亿元是肯定的。涉案人员并非是该银行的在职员工，出事前就已经被开除。至于该银行的工作人员是否在诈骗行为发生时完全无辜和不知情，还有待警方调查。